
      Ecris les nombres qui manquent dans les cases grises. 
    Tu ne dois pas écrire les autres nombres. 
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Zoé a un paquet de16 images. 
Elle doit mettre 2 images dans chaque enveloppe. 
           Combien d’enveloppes lui faut-il ? 

Il lui faut ....... enveloppes. 
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U 5-8 

U 6-4 

U 6-5 
    Il faut 10 billes dans chaque sac. 
    Ecris combien il en manque 

Il manque 
......... billes 

Il manque 
......... billes 

Il manque 
......... billes 

U 6-6 

    Complète 
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U 6-7 

U 6-8 

U 6-9 

U 7-1 

U 7-2 

Ecris les nombres qui manquent. 

Ecris les nombres qui manquent. 

Dessine les points qui manquent. Complète les bons de commande. 

Arthur, Zoé et Gribouille lancent le dé et 
reculent leur pion. Ecris le nombre d’arrivée. 
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Le pion sera sur 
..............................
. 

Le pion sera sur 
.............................
.. 

Le pion sera sur 
..............................
. 


